

习近平和夫人彭丽媛会见美国总统夫人米歇尔

彭丽媛与米歇尔参观北师大二附中与故宫

据新华社北京3月21日电 (记者郝亚琳)国家主席习近平和夫人彭丽媛21日晚在钓鱼台国宾馆会见美国总统奥巴马夫人米歇尔。

习近平欢迎米歇尔女士偕母亲罗宾逊夫人和女儿访华,请她转达对奥巴马总统的亲切问候和良好祝愿。

习近平强调,中美关系对两国和世界都十分重要。我们珍视同奥巴马总统业已建立的良好工作关系和友谊。我们通过会晤、通话、通信等方式保持着密切联系。我期待过两天在荷兰海牙同奥巴马总统再次会晤,也欢迎他今年11月来北京出席亚太经合组织领导人非正式会议。我相信,通过双方共同努力,中美关系一定会朝着构建新型大国关系的目标不断向前发展。

米歇尔向习近平转达奥巴马总统的问候。她表示,我和母亲、女儿一起到国外旅行非常难得,能够到中国访问,更感荣幸。我们全家感谢习近平主席会见和彭丽媛女士邀请,感谢中方热情接待。今天是我们访问活动的第一天。我们有机会同中国青年学生交流,还参观了故宫。这些经历让我们难忘。我希望今后有更多机会来中国访问。我鼓励我的女儿和美国青少年多了解和学习其他国家的传统和文化。现在有越来越多的美国孩子在美国学习中文或到中国留学。青少年交流对美中关系非常重要。

据新华社北京3月21日电 (记者郝亚琳)国家主席习近平夫人彭丽媛与美国总统奥巴马夫人米歇尔21日共同参观北京师范大学第二附属中学。

上午,当米歇尔偕母亲罗宾逊女士、女儿玛丽亚和莎莎抵达学校时,中美两国学生手持两国国旗列队欢迎。彭丽媛在楼前同米歇尔及家人握手,亲切交谈。

彭丽媛和米歇尔来到美术教室。中美两国学生正在一起上中国书法课。老师讲解中国书法的节奏韵律美。彭丽媛和米歇尔仔细观看学生们练字。米歇尔饶有兴趣地拿起毛笔。彭丽媛向米歇尔示范如何握笔。米歇尔一笔一画临摹汉字“水”。学生们邀请彭丽媛写几个字,彭丽媛欣然答应,书写“厚德载物”,并赠予米歇尔。米歇尔高兴地说,中国书法太美了,今后我要多练习。

当天上午,彭丽媛和米歇尔及家人一同参观了故宫。



3月21日上午,国家主席习近平夫人彭丽媛与美国总统奥巴马夫人米歇尔共同参观北京师范大学第二附属中学。这是彭丽媛与米歇尔观看学生们演示自己设计制作的几何机器人。

(新华社记者 兰红光 摄)

如有突出学术创建和潜力 学生可进入高校学术委员会

据新华社北京3月21日电 根据教育部办公厅21日下发的关于贯彻实施《高等学校学术委员会规程》的通知,实施本科以上教育的高校应当在今年年底前完成校学术委员会章程并完成学术委员会的组建或者改组工作,有突出学术创建和潜力的学生可作为特邀委员进入学术委员会。

根据通知,高校可以对现有的学科建设、教师聘任、教学指导、科学研究、学术道德等学术机构的职能和组织架构进行调整,整合为学术委员会的专门委员会;也可以保留有关学术组织的独立地位,但要相应调整职能,明确与学术委员会的关系并接受学术委员会的指导、监督。学位评定委员会可以保留独立设置,依法履行学位评定和授予的职权,但学位授予标准及细则等涉及学位制度整体设计的事项,应当提交学术委员会审议。

“病毒灵”是如何溜进幼儿园的 食药监、教育和卫生部门都称无法监管

据新华社宜昌3月21日电 (记者冯国栋 李思远)日前,陕西、吉林、湖北等地曝出幼儿园给幼儿服用处方药“病毒灵”,引发强烈社会反响。幼儿园通过什么途径大量购入处方药?明知违法,为何却铤而走险?处方药又是如何逃过教育、食药监、卫计等多部门监管,最终溜进幼儿园的?

处方药在一些药店并不难买

湖北省夷陵区馨港幼儿园两负责人因私喂“病毒灵”被警方控制。20日,警方向记者透露,园长李某在没有处方的情况下,在药店一次性购入2000粒处方药。

病毒灵是处方药“盐酸吗啉胍片”的俗称。据权威《国家药典》,其副作用包括出汗、食欲不振以及低血糖。国家规定,禁止药店无处方销售处方药。园长又是如何购买到的?

记者调查发现,处方药在一些药店并不难买。在湖北一家药店,记者欲购买4盒激素类处方药“阿莫西林”。药店人员表示,需凭处方购买,记者没有处方,但告知急需用药。最终药店把药卖给记者。

业内人士分析,药店数量逐年增多,在抑制药价虚高的同时,也导致管理难度加大。药店私卖处方药,表面是受利益诱惑,深层次原因则与医疗体制有关。

另外,记者了解到,违规成本低也是药店私卖处方药的一个原因。田圣羽说,按现行《药品流通监督管理办法》规定,只能将其处以1000元以下罚款。

靠“出勤率高、生病少”吸引家长

据了解,陕西、吉林、湖北多地幼儿园接连被曝喂服“病毒灵”后,涉事幼儿园负责人均被警方以“非法行医罪”刑拘。

非法行医后果如何?武汉重友律师事务所律师李牧介绍,据《中华人民共和国刑法》第336条规定,非法行医情节严重的处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。

为何仍有幼儿园铤而走险?知情人士告诉记者,喂药能确保幼儿园高出勤率,儿童出勤率直接与幼儿园收益相关。

位于武汉雄楚大道的民办幼儿园刘老师告诉记者,儿童请假家长可要求退保教费。

宜昌一位知情幼儿园教师说,“出勤率”与教师奖金挂钩。这位老师所在的幼儿园规定,主班老师第二年留园生达95%,可一次性领到200元奖金。“如果孩子生病转园,奖金就没了,所以老师比较在意出勤率。”

这位教师表示,幼儿园在招生时,还会把“确保孩子不生病”当宣传噱头。她说:“招生时抢生源,到处贴招生简章,还跑到别的幼儿园门口宣传,靠‘出勤率高、生病少’吸引家长。”

为了降低成本,一些幼儿园不设“卫生室”,只简单配备了“保健室”,有的甚至连“保健室”都没有。在湖北夷陵区62家幼儿园中,只有公立机关幼儿园1家设有“卫生室”。

采访中,一些家长表示择园时主要看重师资、环境,是否有“卫生室”或“保健室”并不在意。许多民营幼儿园也干脆放弃申请卫生室。教师摇身一变成为身兼数职的“园医”,为非法行医埋下隐患。

多方监管下的盲区

幼儿园私喂处方药由谁监管?记者分别采访食药监、教育和卫生部门负责人,发现

这一问题是多部门监管下的盲区。

夷陵区教育局相关负责人谢大洪说,教育部门主要负责指导幼儿园教学工作,对幼儿园教学水平进行评估、年检,对收费、保教工作、教研等指导,无法监管幼儿园的医疗卫生状况。

夷陵区卫生局副局长王进表示,卫生部门监管权有限。被媒体曝光的幼儿园都未设置卫生室,有的只是简单设置了“保健室”。“保健室”由卫生局监管,职责仅限于日常防疫。若违规使用处方药,卫生局无法对其监管。王进说。

夷陵区食品药品监督管理局则称,若幼儿园不具备医疗机构职业许可证,则不属于药监部门日常监管对象。副局长田圣羽说:“保健室”不是医疗机构,药监部门很难介入。”

有专家指出,防“幼儿园”沦为“药乐园”,应首先从加强民办园管理入手。华中师范大学教育科学学院教授范先佐说,民办园在社会办学的比重逐年增大,而政府相关管理则明显滞后,因此政府方面首先要规范民办幼儿园发展。同时,范先佐指出,“喂药”事件是一个系统性社会问题,应从全局出发统筹兼顾制订应对措施。

云南幼儿园中毒事件追踪: 属毒鼠强中毒 儿童从校外带零食引发

据新华社云南丘北3月20日电 (记者吉哲鹏 白靖利)云南省丘北县委宣传部20日晚间通报,经调查,19日发生在丘北县双龙营镇平龙村佳佳幼儿园儿童中毒事件,目前已排除学校供餐中毒,通过提取物检测显示毒鼠强呈阳性,儿童属毒鼠强中毒。经过公安部门初步调查,这起中毒事件是一名儿童从外面带来零食到校园里分食发生的中毒事件。

丘北县委宣传部部长赵敏建介绍,该幼儿园总共有79名儿童,19日到校上课76人,该校15时20分发现1名儿童晕倒,在处置过程中有6名儿童出现相同症状,并紧急送往医院救治。经初查,该幼儿园32名儿童出现疑似食物中毒状况,其中4岁的杨某某和5岁的周某某经抢救无效死亡,其余儿童也送往县医院观察治疗。

据通报,经过国家、省、州医疗专家组的抢救,截至20日16时30分,毒鼠强中毒的7名儿童中的2人病情已经缓解转入一般病房,3名危重儿童病情开始好转。此外,截至20日晚间,该幼儿园另有12名儿童在留院观察,其余已经出院回家。

我国新一代导弹驱逐舰昆明舰交付海军



我国明年底前建立阶梯气价制度 八成居民有望不用多花钱

据新华社北京3月21日电 (记者江国成 高敬)国家发展和改革委员会21日宣布,我国计划2015年底前在全国所有已通气城市建立居民生活用气阶梯价格制度,将居民用气分为三档,气价原则上按1:1.2:1.5左右的比价安排。此举将保障居民基本生活用气需求支出大体稳定,发挥价格杠杆的调节作用,引导居民合理用气,保障清洁能源的供给。

根据发展改革委公布的《关于建立健全居民生活用气阶梯价格制度的指导意见》,将居民用气划分为三档:第一档用气量,按覆盖区域内80%居民家庭用户的月均用气量确定,保障居民基本生活用气需求;第二档用气量,按覆盖区域内95%居民家庭用户

的月均用气量确定,体现改善和提高居民生活质量的合理用气需求;第三档用气量为超出第二档的用气部分。各档气量价格实行超额累进加价,第一、二、三档气价原则上按1:1.2:1.5左右的比价安排。各档具体气量和气价由各地根据上述要求结合当地实际情况确定。

指导意见提出,各地要充分考虑低收入家庭经济承受能力,采取提高低保标准、增加补贴或设定减免优惠气量等方式,确保其基本生活水平不因气价调整而降低。

指导意见要求各地结合当地气候、采暖用气需求等实际情况,单独制定独立采暖用气阶梯价格制度。各地独立采暖用气量确定,保障居民基本生活用气需求;第二档用气量,按覆盖区域内95%居民家庭用户

的月均用气量确定,体现改善和提高居民生活质量的合理用气需求;第三档用气量为超出第二档的用气部分。各档气量价格实行超额累进加价,第一、二、三档气价原则上按1:1.2:1.5左右的比价安排。

指导意见还要求各地要充分听取各方面意见,认真进行研究论证;方案形成后,应按《政府制定价格听证办法》规定进行价格听证后实施。

发展改革委称,我国天然气消费持续快速增长,但长期以来,我国对居民用气实行低价政策,没有体现公平负担的原则,部分高收入家庭享受暗补远远超过中低收入家庭,加大了冬季用气高峰的压力。建立健全居民生活用气阶梯价格制度,是在保障居民基本生活用气需求的前提下,充分发挥价格杠杆作用,引导居民合理用气。

台湾检察机关负责人一审被判有罪将辞职

据新华社台北3月21日电 (记者吴 海 李寒芳)台北地方法院21日下午依法审理毒鼠强罪嫌,一审判处台湾检察机关负责人黄世铭执行1年2个月徒刑。黄世铭表示将辞职。

黄世铭被控在民进党籍民意代表柯建铭与台立法机构负责人王金平所涉司法“说案”于去年9月5日侦结前,两度将案情报告给台当局领导人马英九。台北地检署办案检察官认为,黄凭一己认定的报告,恐使民众产生马英九“干预司法”的错觉。去年11月,黄世铭遭台北地检署依法泄密等罪起诉,成为台湾首位因刑案被起诉的检察机关负责人。

宁波市慈善总会关于公布2013年度财务收支情况审计报告公告

(第102号)

它方面工作提出批评、建议,以帮助我们改进工作,更好地推进宁波慈善事业持续、稳定、快速发展。

宁波市慈善总会
2014年3月12日

宁波市慈善总会2013年度财务审计报告

科信审报字[2014]第124号

宁波市慈善总会理事会:

我们审计了后附的宁波市慈善总会(以下简称贵单位)财务报表,包括2013年12月31日的资产负债表、2013年度的业务活动表和现金流量表以及财务报表附注。

一、管理层对财务报表的责任

编制和公允列报财务报表是贵单位管理层的责任,这种责任包括:(1)按照《民间非营利组织会计制度》的规定编制财务报表,并使其真实公允反映;(2)设计、执行和维护必要的内部控制,以使财务报表不存在由于舞弊或错误导致的重大错报。

二、注册会计师的责任

我们的责任是在执行审计工作的基础上对财务报表发表审计意见。我们按照中国注册会计师审计准则的规定执行了审计工作。中国注册会计师审计准则要求我们遵守中国注册会计师职业道德守则,计划和执行审计工作以对财务报表是否不存在重大错报获取合理保证。

审计工作涉及实施审计程序,以获取有关财务报表金额和披露的审计证据,选择的审计程序取决于注册会计师的判断,包括对由于舞弊或错误导致的重大错报风险的评估。在进行风险评估时,注册会计师考虑与财务报表编制和公允列报相关的内部控制,以设计恰当的审计程序,但目的并非对内部控制的有效性发表意见,审计工作还包括评价管理层选用会计政策的恰当性和作出会计估计的合理性,以及评价财务报表的总体列报。

我们认为,我们获取的审计证据是充分、适当的,为发表审计意见提供了基础。

三、审计意见

我们认为,贵单位财务报表在所有重大方面按照《民间非营利组织会计制度》的规定编制,公允反映了贵单位2013年12月31日的财务状况以及2013年度的业务活动成果和现金流量。

宁波科信会计师事务所有限公司
中国注册会计师:王苗苗
中国注册会计师:干成良
2014年3月1日

资产负债表 2013年12月31日		
项 目	年 初 余 额	年 末 余 额
流动资产:		
货币资金	9,464,497.71	20,404,510.26
应收账款	2,005,404.22	10,501,774.21
预付款项	70,316,648.87	11,107,816.27
存货	8,116,470.00	1,125,535.00
流动资产合计	32,696,420.76	32,138,629.53
长期股权投资	1,000,000.00	1,000,000.00
固定资产	1,000,000.00	1,000,000.00
无形资产	1,000,000.00	1,000,000.00
长期待摊费用	1,000,000.00	1,000,000.00
流动资产合计	5,000,000.00	5,000,000.00
资产总计	37,696,420.76	37,138,629.53
流动负债:		
短期借款	1,000,000.00	1,000,000.00
应付账款	1,121,120.00	1,676,660.00
预收款项	2,964,400.00	1,295,610.00
应付职工薪酬	16,361,607.00	16,361,607.00
应交税费	2,796,210.00	2,796,210.00
应付股利	1,000,000.00	1,000,000.00
流动负债合计	27,882,727.00	27,882,727.00
长期借款	1,000,000.00	1,000,000.00
应付债券	1,000,000.00	1,000,000.00
长期应付款	1,000,000.00	1,000,000.00
递延所得税负债	1,000,000.00	1,000,000.00
长期负债合计	3,000,000.00	3,000,000.00
负债总计	30,882,727.00	30,882,727.00
净资产:		
盈余公积	2,000,000.00	2,000,000.00
未分配利润	35,213,892.	